

每日航班量恢复到疫情前九成

中国民航恢复态势处于全球前列

作为2020年中国国际服务贸易交易会的重点论坛，第二届“空中丝绸之路”国际合作峰会8日在北京举行。中国民用航空局副局长崔晓峰在致辞中表示，8月底，中国民航每日航班量已经超过了1.3万班，恢复到疫情前的九成。

崔晓峰介绍，目前中国与“一带一路”国家和地区每周货运航班1068班，是疫情前的2.6倍，这些航线和航班成为携手抗击疫情的生命通道和命运

纽带。

中国民用航空局发展计划司副巡视员张清在主题发言中说，通过打出一系列政策组合拳，中国民航经受住了严峻考验，稳住了行业发展的基本面，在全球实现率先反弹，从数据看行业总体运输规模稳健回升。

据介绍，今年7月，中国民航完成运输总周转量48.8亿多公里，是今年2月的2.7倍，行业生产降幅不断收窄，7月运输总周转量同比降幅为39.3%，较2

月回升了34.6个百分点。

“今年7月，成都、深圳、重庆、郑州等千万级机场，旅客吞吐量恢复到去年同期八成以上，南昌、郑州、杭州、深圳、宁波等7个机场货邮吞吐量同比增速超过10%，其中郑州机场货邮吞吐量同比增速达到23.9%。”张清说。

根据监测数据，中国民航生产运输近期仍在加速发展，8月底中国民航日均旅客运输量达160万人次左右，同比恢复至去

年同期近八成，其中国内航线同比恢复至去年同期近九成，客座率升至75%左右，中国民航的恢复步伐正处于全球前列。

张清表示，目前全球民航总体呈现缓慢恢复态势。根据国际民航组织预测，2020年全球航空客运量预计同比下降52%至59%，全球航空公司客运收入损失预计3220亿美元至3620亿美元，全球交通量预计将在2022年恢复至2019年的水平。

新华社

林郑月娥：119.7万人参与普检 发现16名新冠肺炎患者

香港特别行政区行政长官林郑月娥8日表示，截至7日晚8时，普及社区检测计划已有119.7万人通过网上预约登记，而在过去7日已经接受采样检测的人数同样约为119.7万，包括预约登记人士和临时到场人士。

林郑月娥当日出席行政会议前向媒体表示，普检计划共找出16宗确诊病例，比例非常低，但可更全面地了解香港新冠肺炎感染情况如何。当日及未来3日检测中心会继续开放，但是否再延长3天则要视乎情况。普检计划最多只会进行14天，计划结束后特区政府会作总结。

她表示，经网上预约后进行检测的人数百分比非常高，达92%；未经预约而临时到中心进行检测人士的比率也在提高。特区政府已预留更多空间和能力，让更多市民无须预约便可进行检测，鼓励并欢迎市民直接前往检测。

香港普及社区检测计划自9月1日开始，共设有141个社区检测中心，方便各区市民进行检测。

林郑月娥呼吁市民把握机会，踊跃参与普检计划，以助政府及早找出社区内的隐性患者，令市民日常生活和经济活动早日恢复正常。她还呼吁各行各业的雇主鼓励员工参与检测，既保障员工及顾客的健康，也令政府有信心逐步放宽社交距离措施。

新华社

农夫山泉在港交所挂牌上市

农夫山泉股份有限公司8日在香港交易所主板挂牌上市，股份代码为9633，发行价为每股21.5港元，每手200股，开盘报39.8港元，较招股价涨85.1%。

据农夫山泉在港交所公布的招股结果文件显示，农夫山泉此次在香港公开招股超额认购约1148.3倍，发行价为招股价区间的上限。农夫山泉此次集资约81.49亿港元，约25%将用于品牌建设；约25%将用于购买冰箱、暖柜及智能终端零售设备；约20%用于新增产能所需的资本开支等。

受新冠肺炎疫情影响，农夫山泉此次不能在港交所现场敲锣上市，改为采取“云敲锣”上市的形式。农夫山泉创始人、董事长钟睺在上市视频中表示，感谢投资人对农夫山泉价值的认可，感谢各界在农夫山泉上市过程中给予的帮助，上市只是一个新的开始，农夫山泉将继续努力，回馈消费者和投资人。

新华社



停电检修信息

9月13日

停电时间 07:00-13:00

停电线路 10kV古邑线1F1406开关以下，至1F1471、1F1491、1F1461开关；10kV茗苑线21396开关以下；10kV丹枫线1F4204开关以下

停电范围 1F14线：镇江北极房地产开发有限公司、万和世家电房、万和世家2号配电室、镇江市公路管理处

213线：无

1F42线：行政服务中心（镇江市丹徒区行政服务中心）、新城中心幼儿园（镇江市丹徒区丹徒新城中心幼儿园）、电信有限公司（中国电信股份有限公司镇江分公司）、华建公寓、丹枫丽舍2号箱变、丹枫丽舍1号箱变

9月14日

停电时间 9:00-11:00

停电线路 10kV矿机线11872开关以下

停电范围 大理石厂片区

停电时间 9:00-12:00

停电线路 10kV体展I线1B0672开关以下

停电范围 划子桥新居、划子桥新村、镇江市润区长山茶场、南京市第六建筑安装工程

停电时间 7:00-13:00

停电线路 10kV基冯线14500开关以下，至14501开关，10kV辛龙线21200开关以下，至21201开关

停电范围 145线：辛丰村变电所东、辛丰村15号变、基冯01#变、辛丰基冯北、基冯07号、基冯二队、辛丰基冯04号、基冯一队、精工轴承（精工轴承厂）

212线：东彪06号变

停电时间 14:00-17:00

停电线路 10kV万源1F22A22开关以下，至宜东铭苑三期1号开关站1001开关

停电范围 宜东铭苑三期1号配电室、宜东铭苑三期2号配电室、镇江市丹徒区城建投资有限公司

停电时间 7:00-11:00

停电线路 10kV米芾线1C2121开关以下，至沃得国际山庄1号开关站1001开关

停电范围 沃得国际1号箱变、沃得国际2号箱变、沃得国际3号箱变

9月15日

停电时间 08:00-12:00

停电线路 10kV丹苑线1F3342开关以下

停电范围 祥盛华庭4号箱变、祥盛华庭5号箱变

停电时间 06:00-12:00

停电线路 10kV明旺线1C2513开关以下

停电范围 景湖印象1#电房



9月8日，参观者在服贸会综合展区查看华为Atlas 800推理服务器。中国国际服务贸易交易会临近尾声，仍有大批观众前来参观，热情不减。

新华社发

教育类研究生和公费师范生 免试认定中小学教师资格范围明确

记者8日从教育部了解到，为完善教师资格准入办法，吸引优秀人才到中小学任教，教育部日前印发《教育类研究生和公费师范生免试认定中小学教师资格改革实施方案》，对免试认定范围、师范生教育教学能力考核制度等作出明确规定。

实施方案明确，招收教育类研究生、公费师范生的高等学校从2021年起，可参加免试认定改革。实施免试认定改革的高等学校应根据

培养目标分类对本校教育类研究生、公费师范生开展教育教学能力考核，考核合格的2021届及以后年份毕业生可凭教育教学能力考核结果，免考国家中小学教师资格考试部分或全部科目。

方案要求，实施免试认定改革的高等学校，根据师范生教师职业能力标准，建立师范生教育教学能力考核制度，考核制度包含培养过程性考核和师范生教师职业能力测试。

方案提出，实施免试认定改革的高等学校要严把人才培养质量关，对教育教学能力考核合格的教育类研究生和公费师范生，由校长签发《师范生教师职业能力证书》，并加盖学校公章。《师范生教师职业能力证书》有效期3年，内容包含思想品德及师德情况、任教学段和任教科目、有效期起止时间等，由教育部统一制定样式。

新华社

前8个月海南跨境电商进口总货值超2亿元

在自贸港建设带动下，海南跨境电商业务快速发展。记者8日从海口海关获悉，今年1-8月，海口海关共监管放行跨境电商网购保税进口申报清单48.3万单、总货值2.1亿元，同比分别增长9.5倍、15.9倍。

今年6月、7月、8月，海口海关监管放行跨境电商网购保税进口申报清单分别达9.1万单、6.7万单、8.6万单，3个月单量合计占到今年监管放行总量的50.5%。特别是6月份《海南自由贸易港建设

总体方案》发布当月，单月放行单量创下海南开展跨境电商业务以来月度最高水平。

据了解，6月以来，有多家国外客户向海南跨境电商经营企业表达合作意向，预计未来消费者通过海南跨境电商可购买的商品种类会进一步增多。业内人士表示，海南跨境电商业态的繁荣将进一步丰富上下游产业链，形成跨境电商产业集群，推动实现在海南“买全球”“卖全球”。

为促进海南跨境电商产

业发展，海口海关采取了多重举措，包括：运用“跨境电商网购保税”和“商品保税展示交易”政策，促进跨境电商业务线上线下融合发展，提高企业发展后劲；在实施“提前报关”“担保放行”等通关便利措施基础上，落实“先入区、后检测”“抽样后即放行”等措施，满足企业供应链灵活性和弹性要求；引导企业用足用好关税保证保险、自报自缴、汇总征税等优惠政策，降低企业运营成本。

新华社